

转瞬双生34

笔记本： 我的第一个笔记本

创建时间： 2020/3/11 12:40

更新时间： 2020/3/16 17:34

作者： 166qvipl833

茉莉被掐住了脖子后开始还没有什么反应，但当她的脑袋被压入水中立马就开始挣扎起来！那双大长腿开始用力的甩动拍打着水面激起阵阵水花！那双小手开始掰着张秀娥的手指，但张秀娥还是咬着牙恶狠狠的将茉莉的脑袋压在水里不让她呼吸！

“徐平我操你妈！你去死吧！”真正的李茉莉低声的怒吼着，看着自己的仇人痛苦的在水里挣扎她觉得有一种莫名的爽，那种大仇得报的畅快让她手上又加大了力度，让李茉莉遗憾的是翻腾的水面无法让她看到徐平痛苦的表情，她多么想亲眼看到躲在自己身体里的徐平那绝望凄惨的样子啊！就在这时虚假的茉莉的腿一脚踢翻了浴缸上面挂在墙上的架子，好多东西噼里啪啦的掉入水中，李茉莉看到那些东西时突然人就定住了，手上的力气也不再加了。

掉入水中的是自己以前和婉瑜逛街时买的一些化妆品、面膜、沐浴露，它们一起见证了自己和婉瑜在一起时开心快乐的时光，满含闺蜜之间的甜蜜感情。张

秀娥看到这些东西的一刹那改变了想法，她突然意识到自己还不能死，自己还有很多美好的时光没有体会到，自己绝对不能和徐平这样的人堕入地狱，自己的人生之路肯定会度过这难关，她要再次看到那耀眼的温暖的阳光。

张秀娥想到这一把将茉莉从水里拖了出来，只见她装作十分焦急的样子怕打着茉莉的后背说道：

“小姐，你怎么样了？又没有呛到水？”

“我....我刚才怎么了！为什么在水里出不来啊...”茉莉一边咳嗽一边含糊的说道，刚才对于她来讲这惊魂一刻让茉莉酒醒了不少，但她只觉得头痛欲裂眼前一片模糊，对于现在拥有李茉莉体质的徐平来说那些酒喝的让她十分痛苦。

“小姐你喝醉了吐了一身，我为了帮你弄干净身体就把你放在了浴缸里，但我突然听到你扑腾的声音于是急忙跑过来，这时候才发现不知道怎么你的身体滑下去了，因为浴缸太滑加上你没有力气所以我也是半天才帮你坐起来。”张秀娥露出一副担心的表情。

“啊...是嘛~”茉莉把气喘匀了后整个人就趴在了地砖上，她依然没有醒酒所以刚才张秀娥说的话也是没

有听清，同时也不知道刚才张秀娥差点要把她杀掉。可以徐平这小子真是运气好，也是老天让他现在命不该绝。

对于他来说成为李茉莉恰恰成了他现在的护身符，纵然真正的李茉莉现在有100种方法杀死他但只要李茉莉没有找到变色龙人皮那么徐平就会一直安全。

张秀娥将茉莉扶起来坐在了卫生间的石椅上，她拿出沐浴露抹在茉莉的皮肤上然后开始揉搓起沫，最后从茉莉的脖子直到脚掌全部都包着一层厚厚的泡沫。

这是真正的李茉莉第一次零距离的观看这个冒牌货的完整身体，看着本应是自己的身体现在变成了他人的感觉让李茉莉觉得很怪异，她很清楚自己乳房的手感，摸上去依然软软的，尤其是那在一片红晕上的点点粉红的乳头，当她轻轻按住揉搓时十分敏感的自己身体理所当然的发出了轻声的娇嗔；她很清楚自己的臀部形状，用手轻轻拍一下两片臀瓣会富有弹性的轻微抖动；她很清楚自己的私处，李茉莉的手沾着泡沫摸到冒牌茉莉的私处那两片肉唇上时她的嘴里轻微发出嗯嗯的声音，但此时的她根本醒不过来，可以说是任人摆布了，要不然怎么会有夜店门口捡尸体一说。

就在这时一股淡黄色的水流从假茉莉的下体处涓涓的流了下来，那味道很骚带着浓浓的女人味道，张秀娥跪在冒牌货面前仔细的观察着他的下体，这么看上去确实和真的一样，包括颜色、皱褶、毛发等等，不过这也没有什么吃惊的，毕竟这是人皮的正常模拟水平。

不过她想知道现在眼前的这个女人到底是不是真的如东亚所说已经是“真”女人了。她用两根手指轻轻的分开假茉莉小腹下浓黑密丛中那两片油滑粉润的花瓣，将娇嫩多水的嫩穴口完全露了出来，里面一片鲜嫩而红润散发着晶亮的色泽，中间是一颗红润而诱人的小阴蒂，光彩而晶莹，呈肉红色透着水润的光泽。这时只见假茉莉下半身扭动了下，仅仅这种程度的刺激就让她的身体产生了反应，李茉莉的身体是极易敏感的那种类型，同时还是易孕体质。

李茉莉看假茉莉没有丝毫要苏醒的样子后仗着胆子将自己的中指一点点插入那潮湿温热阴道中，首先给她的感觉就是里面实在是太紧了，别说是男人那粗粗的肉棒，就是现在自己的手指伸进去都觉得很挤，那柔软而富有弹性阴道内壁的粉肉紧紧地吸住了她手指让她每前进一毫都格外吃力，假货的下体居然比自己要紧的多。当徐平被人皮侵蚀彻底变成李茉莉后自然连

带着他的生殖排泄系统也被彻底改造了，而他自重生那天起就没有和男人交配过，下面没有被开发过处于一个崭新的状态自然会很紧很紧且敏。

昏睡中的假茉莉柳眉微皱嘴里也不停呼出香气，她的身体随着手指的每一次深入而抖动着，纤秀柔美的小脚上十根娇小玲珑的可爱玉趾紧张地绷紧僵直。就在这时李茉莉听到噗嗤噗嗤的声音从下面传来，她低头一看原来从那手指与肉壁之间的缝隙中不停的向外挤出晶莹的液体，她也不知道这些水儿到底是从哪里分泌出来的，但是流出来的量极大。

当她将手指完全插进假茉莉的私处里时李茉莉依然没有摸到如何不对劲的地方，手指已经无法再深入了但里面依然还有空间可以深入，也并没有肉棒躲藏在里面。

这下她可慌了，按照他们之前穿的人皮来说男性穿着者在穿女人皮时肉棒并不会藏的特别深，而当性交时其实对方的肉棒在一插一抽之间是可以勉强碰到在里面的肉棒的，只不过那种碰撞感不是很强所以一般人也不会察觉出不对劲。但李茉莉却什么都摸不到，她很确定里面并没有徐平那又黑又粗的肉棒，不仅如此连在手里的感觉也和真人一模一样，之前那套人皮真的可以做到如此的程度吗？

豆大的汗珠从她额头上不停的冒出来，难道徐平真的被人皮彻底改造成了自己？也就是说他现在下面已经完全成为了女人？那阴道深处莫不成还有卵巢子宫？李茉莉想到这急忙把手指猛的抽了出来缩在墙角直愣愣仿佛像看怪物一般看着眼前趴在地上的人，看来徐平的计划真的已经成功完成了，他如愿以偿成为了李茉莉。她知道事到如今自己想绝处逢生太难了，在她手里任何一张王牌都没有，想到这李茉莉又开始抹着眼泪.....

当茉莉醒来时发现自己躺在干净的大床上，身上也换上了新的睡衣。她的脑袋因为宿醉的原因依然很痛，茉莉艰难的挪动身体坐了起来，她只记得昨天喝了很多酒然后被马宁送回了家，自己在屋子里好像还一顿吐来着，其余的就什么都记不起来了。

自己昨天那么狼狈到底是怎么换上睡衣躺在床上睡着的？这时她突然看到在一边的沙发上正睡得香的保姆张妈，她觉得口里很干于是勉强的站了起来想弄杯水喝。

就这时张妈好像也听到了动静也醒了过来。“小姐，你醒了？”张妈揉了揉满是血丝的眼睛，看她的表情很憔悴应该一宿都没怎么睡。昨晚是她给茉莉收拾好后抱回了床然后又开始洗衣服换被子再打扫屋子足足到凌晨5点实在坚持不住了一头倒在沙发上昏睡过去。

“张妈我记得昨晚回来好一顿折腾，是你帮我都整理好的？”茉莉揉了揉变形的头发。

“是啊...”张妈站起身细声细语的说道。茉莉看着这年纪不小的大姐那疲惫的样子也满是愧疚，她依稀记着自己昨晚把屋子和自己搞得很狼狈，她一晚上一直在照顾自己真的很不好意思，茉莉心里升起一阵暖流。

“张妈昨晚辛苦你了，你不用管我了我已经好多了，今天就给你放个假你快去休息吧，我下楼接杯水喝。”茉莉笑着说道，自己成为李茉莉后还从没有人对自己这么好过，冲着那天在停车场她舍命保护自己她也绝对要好好对待这个从农村来的和蔼的大姐，所有人都对自己阿谀奉承虚情假意或者剑拔弩张除之后快，好像只有张妈和豪杰以及李顺国对自己这么好，他们都会不顾自己危险去拯救自己，这些人现在都是她重要的人。

“小姐不用跟俺客气，俺照顾你应该的~你坐着俺这就下楼给你倒水去。”张妈说道就往外走。

“张妈...谢谢你~我第一次见你就感觉你很眼熟很亲切，这段时间多亏了你一直在照顾我，再加上上次停车场那次.....反正现在有你在身边我就觉得很踏实~”茉莉来到张秀娥身边轻轻握住她的手。

“小姐，你能这么说俺就很开心了，其实俺第一次见你也觉得可亲了呢~小姑娘长得好看人还善良，那天看到那变态打你时我就觉得像看到自己闺女被打了一样，小姐你放心，俺一定尽自己微薄之力照顾好你，小姐你能不嫌弃俺从农村来的就太好了！哈哈哈哈哈！”张妈呲牙爽朗的笑着。

“我怎么可能嫌弃你，张妈你放心吧，我一定和好好待你的。”这张漂亮脸下的徐平一直以来神经一直紧绷着，他要不停的提防着所有人对他明处暗处的算计，张妈的出现为他的生活带来了不同的感觉，她那农村人特有的单纯质朴一定程度上确实净化了他的心灵，他每每看到张妈那咧着大嘴嘎嘎的笑着的时候就觉得格外舒服与放松。

当张秀娥下楼后刚接好水就听到门铃突然响了起来，她快步的走到门口拉开了大门。

“请问你.....”当张秀娥看到来人后傻掉了，她觉得自己胸口像是被重击一样闷痛，那一瞬间好像整个世界的世界都停止了。

那是一个骨瘦如柴的男人，他的脸色苍白毫无血色，此时他正睁着一双贼溜溜的眼睛向门里张望着。

张秀娥一眼就认出了这个男人就是已经很久没有现身的韩俊！他怀里紧紧的抱着一个黑色的大箱子，那箱子她在东亚办公室见过，难道说...里面装着的是变色龙人皮的装置！

张秀娥激动的手都颤抖起来，手里的杯子差点点掉落在地，只要将他手里的箱子夺过来那么就可以恢复自己的身份与容貌，而且现在想把假扮成自己的徐平掳走简直易如反掌，经过上一次的事件后徐平已经很相信自己了，经常去商场逛街都会带着自己，自己距离反败为胜仅仅一步之遥。

“张妈，谁来了？”就在这时管家和几个仆人也来到了门口，张秀娥顿时心灰意冷，如果自己现在去抢的话先不说会不会被韩俊反杀，自己肯定会被身后这些仆人抓住，她知道一切还都没有成熟，既然自己看到了装着变色龙人皮的箱子那么也算距离自己计划更近了一步，如果没有百分百的成功几率那么一定不要贸然出手。

“你好，我是茉莉小姐的朋友，我叫韩俊，你应该见过我，我找茉莉有点事。”韩俊谄笑的对管家说道。

管家自然是认得他的，于是一抬手将他引入进来。身边的张秀娥攥着自己的围裙狠狠的看着韩俊，这个徐平的走狗可以说做尽了坏事！自己现在这副模样有他的一半功劳，婉瑜也被他搞得很惨，她多想现在就弄死他，茉莉知道如果能先把韩俊搞定那么自己的复仇会简单很多，徐平那个人并没有多少脑子。

韩俊跟着管家一路来到茉莉的卧室，管家轻轻敲了敲门然后就独自离开了，只听到门内传来由远及近的拖鞋啪啪的声音最后门被打开了。当茉莉出现在韩俊面前时也是吃了一惊，她说道：“你这段日子跑哪去了？我找你你都不回我消息，你在躲我？”

说着茉莉视线就移动到了韩俊的怀里，当她看到那箱子后更是震惊，去过东亚的实验室的她自然也知道那里面装的是什麼，她瞪大了眼睛颤抖着声音问道：“你...你从哪搞到的这个？”徐平很震惊，心里想它怎么会出现在韩俊手上？东亚不是已经昏迷了吗他是怎么得到的？凭东亚的为人他是绝对不会送给韩俊的，难道是他溜进东亚的公司偷出来的？

“我们先进去说！”韩俊弯着腰像猴子一样钻进了茉莉的闺房，茉莉满头疑惑的看着韩俊进来后将那个箱子放在桌子上。

“你快说你从哪弄来的！是不是从东亚公司偷的！”变成李茉莉的徐平没想到韩俊对人皮有着这么大的执念，那执念甚至让他自己也觉得害怕，这个人为了达到目的可以不择手段，天知道他是怎么把最高机密的变色龙人皮从安保那么严密的公司里偷出来的。

“我也不是神偷怎么可能从东亚公司偷出来，我是从东亚手里抢来的。”韩俊摸着那箱子皮质表面阴笑着说道，他丝毫没有发现徐平听到后惊讶的表情。

“你说什么！你是什么时候从他那抢的？”徐平听到韩俊这么说后一头雾水，东亚已经在医院躺了一段时间了，难道东亚那次事故跟韩俊有关？

“其实我那段时间一直在跟踪东亚，那天你和东亚谈崩后我也看在了眼里。我偷听到东亚说要把完成品的变色龙人皮给李茉莉，他想要让脱下人皮身体已经走样的李茉莉穿上自己的人皮重新夺回身份。你知道当你走后他们都做了什么吗？东亚带着李茉莉去了他的公司，等他们再出来时我就看到东亚手里拿着这个箱子，傻子都知道里面装的是什麼。”韩俊从兜里掏出一支烟点上，他仿佛在细细回味那天发生的事情。

徐平没想到东亚居然说到做到真的会帮李茉莉，他不懂为什么东亚要那么执迷不悟，明明自己已经完全成了李茉莉一切都已成定局没有任何反转的可能他还要去挣扎。

“所以你在他们出来后就找人把东亚给打昏迷了是吗？”茉莉问道。

“是啊，如果我当时不及时出手的话...你就危险了。”韩俊严肃的说道。

天啊，徐平脑袋嗡一声，他一直以为东亚昏迷是因为车祸和人发生口角被打的，原来那天自己走后居然发生了这么多事！不过最让他震惊的是韩俊居然为了得到变色龙人皮真的对东亚下了死手！要知道他们可都是老同学啊，虽然东亚一直和自己作对但他都一直没

有忍心去伤害东亚，没想到韩俊说到做到真的对东亚下手了。

“韩俊....你怎么能这么干？！东亚是我们的朋友你真的下得去手？你真是太可怕了。”那张漂亮精致的李茉莉的小脸蛋此时变得愤怒起来。

“呵呵！我和东亚的关系可没有你和他那么好，再说了就算他是我亲爹只要挡路我也一样收拾。老徐你也别在一边装什么活菩萨，你真以为我不知道其实你也想要东亚闭嘴？我只是把你想做而不敢做的事做了而已！要不是我及时出手的话...如果李茉莉真的恢复了身份那你现在可能早就被她扔在水塘里喂鱼了！你给我听好了，这社会就是人吃人的社会，你可怜别人但下一秒你就可能会因为你那可笑的怜悯心而死掉。如果不是我干脏活累活你连李茉莉和婉瑜那两个小丫头片子都搞不定！”韩俊一脸阴沉的教育着徐平。

徐平被他怼的一句话都说不出来，韩俊说的句句在理，自己虽然喜欢东亚但如果他真的背叛自己的话自己也会动真格的去对付他，那样看来东亚完全就是咎由自取不值得他去可怜。但徐平通过这件事也知道了韩俊这把宝剑是双刃剑，如果他以后真的垂涎起自己的位置的话肯定会毫不犹豫的从背后捅自己一刀。

“那你得到了变色龙人皮还不穿上怎么还带着它来找我呢？”徐平知道以韩俊的性格得到变色龙人皮的话会立马穿上它，韩俊不可能还会拿着它回来找自己邀功请赏。

“东亚那小子和你作对我把他收拾了肯定要回来告诉你，我可是有什么事都要和你汇报的。”韩俊笑嘻嘻的说道。其实他心里根本不是这么想的，韩俊不相信任何人，东亚也好，徐平也罢统统都是他的工具而已，而当他得到变色龙人皮的那刻他就早已把本是自己同一战线的徐平抛到脑后了。

但让他惊诧的是公文包里那装置他根本不会用！面对着满是按钮的屏幕韩俊根本不知道该如何做出变色龙人皮，这将近一个月以来韩俊废寝忘食的研究如何让那一瓶液体变成人皮，但是韩俊的脑子使坏可以，研究高科技可就一窍不通了。最后神经崩溃无比憔悴的韩俊只能把它带给徐平看看了，他寄希望于徐平会知道怎么启动这个装置。

“哦哦，那还真是感谢你啊，有你在身边我安心多了，东西放这吧。”还穿着睡袍的茉莉转身向衣帽间走去。韩俊听到茉莉这么说后尴尬的笑了起来，只见他拦住茉莉说道：“不用谢...我...那个，反正你也变成李茉莉了这人皮对你也没什么用途，要不然你告诉我这东西怎么用把它让给我得了？咱当初不是说好的等人皮技术完善了给我再做一件婉瑜的人皮吗？”韩俊笑了起来。

“不会用？这不就是一张人皮吗？你直接穿上不就.....咦？这是什么？”茉莉打开箱子后也疑惑起来，她摸着那里面的显示屏与装着黄色液体的玻璃罐子说道。

“啊？你不会用？”韩俊大喊了出来，那一瞬间他差点摔倒在地板上，本以为找到徐平他会帮自己，不会希望就这么彻底破灭了吧。“你之前穿的人皮不是用这种装置做出来的？你怎么可能不会用呢？”韩俊依然不肯放弃焦急的问着茉莉。

“东亚是直接把人皮给我的啊，我从来没见过这东西，这东西要怎么做出人皮？”茉莉也摆弄着里面的装置，半天她也没搞出个结果。

“卧槽....这...”韩俊当时火冒三丈一拳狠狠的打在桌子上，他一口老血差点吐出来，他等待变身那一刻已经等了这么久了，他已经无法再接受自己这个破败不堪的身体了，他每天都要受到疼痛的折磨，他想有一具健康的漂亮的年轻的身体，那就是婉瑜的身体。

但是已经得到了装有变色龙人皮的装置却无法使用韩俊真的不能无法接受这个现实，他豆大的汗珠从头上呼呼的流了下来，韩俊用几乎祈求语气对茉莉说道：“你再多看看多试试啊，你肯定有办法的！而且你借助李茉莉的人脉可以认识很多厉害的人，你可以找人看看啊！”

茉莉摇摇头说道：“我和你一样对这东西一点都不了解，如果不是亲眼看到甚至都不知道人皮是通过这装置做出来的，我倒是可以给相关的人看看问他们有没有

有办法，不过这种极度机密的项目相信只有东亚才有办法了。”

“可是东亚现在在医院昏迷着呢啊，说不好一辈子都要植物人了，如果他一直不醒来的话岂不是这东西就成废品了？”韩俊突然后悔把东亚打成废人了，如果当时给东亚绑起来的话他有的是办法能让他开口。

“这个就只能看天意了，我已经找了很好的医生去治疗东亚了，说不好他很快就能醒来，不过眼下只能这样了，老韩我也理解你想穿人皮的想法，毕竟我就是这么过来的，不过你还要有耐心多等等，放心吧我会一直帮你的。这样，这东西我先收着然后给我认识的朋友们问问看。”茉莉满脸露出遗憾的表情。

“这...唉，操他妈的，我真是他妈的倒霉，看来只能这样了。”韩俊用手抱着脑袋一阵叹气。

“这东西不能放在家里太不安全了，我会把它暂时放在一个没有人知道的地方。”说着茉莉就将箱子合上，她见韩俊垂头丧气不禁摇了摇头。其实徐平知道如何制造出变色龙人皮，但是他绝对不会告诉韩俊，他知道教会韩俊的话对自己来说是很危险的一件事，他可以给韩俊钱、地位、女人，但唯一不能给他的就是这件人皮，他决定就这样拖下去，拖到韩俊完全死心为止。

想到这他松了一口气，看来无意之中老天又给自己解决了一个大麻烦。“我肯定会尽心帮你的，你等我消息吧。”茉莉拍了拍韩俊说道。

“我最近太累了想放松一下，我走了。对了，这个电击器给你，万一遇到上次停车场遇袭那种事时还可以保护下自己。”韩俊将一个电击器放在茉莉的包包里然后抬起重重的眼皮打量着身材姣好面色红润的茉莉，他站起身向外面挪动着脚步，“徐平啊，你的命真好.....我真的是一步一个坎啊...我真羡慕你啊...我什么时候能和你一样就好了...”韩俊说着就消失在了门口。

几天后在医院的走廊上的一间病房门口，茉莉招呼身边的两个壮汉保镖在门口等着，然后她拎着一个黑箱子走了进去，这是一个单间，里面只有一个病人躺在床上，她进入后来到了病床边将自己的黑色风衣挂在了病床前的衣架上，她整理了下自己身上这件棕色高腰半身裙用双手从裙子臀部划到大腿跟然后坐在了病床边的椅子上。

她的脸上戴着大大的墨镜根本看不出来她的表情。“东亚，我听医生说你恢复意识了，太好了。”茉莉微微扬起的鲜红嘴唇以及深深的酒窝。

没错，躺在床上插着管子的人就是东亚，自从被韩俊的小弟给打晕后就一直没有醒来，但是今早刚刚恢复了意识苏醒了过来，茉莉听到便急忙的赶了过来。

“东亚你看看你自己，你为什么要作死把自己搞成这个现在的惨样？”茉莉叹了一口气说道。

床上的东亚吃力的睁着浑浊的眼睛盯着茉莉看，也可以说是盯着他曾经的老朋友好哥们---徐平，他的嘴唇皴裂干涩正在不停颤抖着仿佛要说什么。

“啊.....我忘了医生说你现在还没有恢复语言能力，东亚你不要勉强自己说话了。我想你现在也是很懵逼不知道你被晕后发生什么了吧？我给你好好讲讲吧。”茉莉摘下墨镜露出那漂亮的一对眼睛默默的看着床上这个骨瘦如柴的男人。

“你被打晕后李茉莉她并没有帮你而是自己一个人跑掉了，过了这么久一直都没找到她的下落。我不知道她是死掉了还是逃跑了，不过你放心我肯定不会放弃一直找她的，等我找到她后我一定会让她永远闭嘴的。”茉莉伸出自己娇嫩的小手轻轻握住东亚那干枯无力的手上，虽然徐平恨东亚站在李茉莉那边但毕竟他们是多年的老同学加最好的朋友，看到东亚现在落

得这个下场他心里自然也是悲凉，谁能想到世事无常自己现在咸鱼翻身变成了富家小姐而自己曾经的好兄弟却这么惨，茉莉不停的抚摸着那双枯手。

“这样的人你还帮助她到底是为什么呢？她这种人根本不值得你去搭救，我相信你其实也知道她本来就是这种人，但万万没想到为了维护你自己心中的正义最后把自己都搭进去了。曾经的我和你一样也认为好人有好报，但当我披上人皮见识到这个世界真实的样子之后我才知道你这样的人其实才是最倒霉的。其实直到你出事前我都有你会回到我身边的幻想，但很可惜你没有选择我，我知道从那一刻开始我们之间的缘分就断了，我们再也回不到过去了，真的太可惜了……”茉莉看着东亚那张呆滞的脸伸出手去温柔的抚摸着他的面庞，她的眼泪不知何时掉了下来，这眼泪并没有丝毫虚假的成分而是真情流露。

茉莉突然想起了什么似得只见她从地上拿起一个箱子放在东亚眼前，东亚看到那箱子后眼珠都要从眼眶中蹦出来了仿佛要喷出血，而那仅仅能动的几根手指也都捏成了拳头，他全身都开始略微的颤抖起来，可想而知如果东亚能动的话现在肯定会冲着茉莉扑过去。

“东亚你知道这是什么吧？我知道你当时想要用这个东西来为李茉莉逆转，但谁能想到运气最后还是站在了我身边呢，其实你和李茉莉还有婉瑜有过好多次极好的机会都可以把我彻底按死，没办法我的运气就是

这么好。这永久人皮我就替你保管了，不过可惜的是那个启动侵蚀程度的U盘不在里面，所以它只能作为一个暂时的假扮道具了，要不然我真想把你永远变成我那些富二代女性朋友陪我，当你知道成为有钱的女人到底多么爽的时候你就理解我了。”茉莉默默的说道。

东亚颤抖着嘴唇好像想很努力的说话，但他半天却发不出一点声音，茉莉苦笑着说道：“东亚你知道你现在肯定有很多话想说，你别急，医生说你好恢复很快就能说话下地走路了。”

茉莉最后站起身将外套穿上将墨镜戴上来到东亚身边弯下腰轻轻的吻了东亚一口，她在东亚耳边细细的说道：“东亚你已经无法替李茉莉翻身了，你呢，现在就好好在床上躺着，这段时间你也好好想想之后的打算，你是想继续和我对着干还是将这段经历全部遗忘好好过自己的日子你可以琢磨琢磨，最后我想说的是，我们分手吧。”说完茉莉转头离开了这间病房，像所有女人决定分手坚决而残忍一样，她内心那对东亚的满满的爱在此时已经逐渐稀释。

当茉莉在两个保镖的簇拥下走出医院大门口时马宁早就站在他的车旁等着了，茉莉看到马宁后转身跟保镖说道：“你们回家吧，今天我要和马经理去外地开个会，我一会坐马经理的车去，你们把我的车开回家吧。”

等两名保镖走后只见马宁笑着走了过来说道：“上车吧！”当茉莉坐在副驾驶后就开始翻看手里的工程文件，而马宁则一路驶上了高速公路，今天其实马宁可以找司机来开车的，但是为了塑造自己白马王子的形象他最后决定亲自开。

一路上茉莉的注意力全部在工作上所以没有搭理马宁，马宁觉得气氛很尴尬便轻咳一声说道：“茉莉你去医院干嘛去了？”

“我去看我前男友，他出车祸了一直住在医院。”茉莉低着头聚精会神的说道。“哦？你说的是李东亚吧？我也听说他出事了，怎么成前男友了，你们分手了？”马宁突然很震惊，他以为自己已经没有什么机会拥有李茉莉了但怎么李东亚突然成前男友了。

“是啊，我们分手了。”茉莉放下手里的文件看着窗外的风景。

“因为什么啊，不是都要结婚了吗？”马宁知道那段时间茉莉每每谈到东亚都会甜蜜一笑，没想到居然这么快就分了，不过这也在他预料中，李东亚那种一般身份的人怎么可能配得上人中龙凤的李茉莉。

“是啊.....本来一切都很顺利的，结果他背叛了我.....”茉莉呆呆的说道。

“卧槽，李东亚这小子有你这样的女朋友还在外面劈腿？这人是疯了吧？”马宁不敢相信自己的耳朵，李茉莉要人有人要钱有钱，李东亚能找到这样的女朋友

别说祖坟冒青烟，祖坟都得喷岩浆。到底是什么样的女人能够让李东亚放弃李茉莉这样的极品女友？

“是啊，他突然就看上别的女人了，他被那女人迷得神魂颠倒，我给他选择的机会但是很可惜他放弃了我。可能他遇到车祸就是老天爷惩罚他吧。”

“我看也是，他绝对是精神有问题！你这么好一女孩谁能把你纳入怀中那真的是三生有幸宠着都来不及呢。”马宁开始帮茉莉说起话来。

“呵呵，你真的这么想吗？”茉莉这才扭过头看向马宁，这男人长得很帅，同时还带有些痞痞的感觉，确实很讨小姑娘的喜欢。而自己也很欣赏他，他不仅外表不错工作能力也很强，说话办事一看也和自己一样都是见过大世面的人。

茉莉之前的心思都放在了东亚身上，今天看看马宁自己也有点喜欢他。

“我当然这么想了，要是我把你追到手的话绝对把你放在心窝子里，你是我见过的最好的女孩。”已经和茉莉很熟悉的他也没有顾忌什么的所以马宁脱口而出，同时他也知道只有趁着女生失恋低落期时快速出手表达自己心意才最有可能追到她，他觉得自己和茉莉成为情侣的可能性在此刻开始无限膨胀起来。

“那你喜欢我过去的样子还是现在的样子呢？”茉莉眯起眼睛问道。

“我....这个....我都喜欢啊。”马宁略作沉思。

“不行！只能选一个！”茉莉在此时屏住呼吸，她知道自己希望听到哪个答案，她想知道自己做的比不比那个蠢货李茉莉强，自己到底有没有能力去替代李茉莉。

“还是现在的你更好，现在的你变得更加成熟更有想法，和你不论是工作还是闲聊都会让我感觉在和一个人更加有趣的灵魂沟通，而且你比过去更加沉稳更加知性，过去的你脾气很大绝对不容许别人说否定意见，而现在的你更好说话，你会倾听别人的想法与建议。我不知道你是怎么在如此短的时间里像换了个人一样但确实更加喜欢现在的你。”马宁一口气说了出来，他知道李茉莉脾气一般人摸不透所以他用余光一直观察着茉莉听后的反应。

茉莉听完露出了开心的笑容，她松了一口气看着眼前的公路说道：“这条路走对了~”

同一时间在城市的一个破旧出租房里一个人来到了卫生间打开了水龙头，他伸出手慢慢的将上面的血一点

点冲洗干净，镜子里的他留着一头长发、满脸的络腮胡子，这种人扔在工地里就活脱脱像农民工。

当他把手洗干净后回到了客厅从包里拿出一身新衣服换下了那满是血污的旧衣服。当一切都整理好后他拿出手机拨通说道：“人我给你找到并已经给他收拾了，你放心吧这人再也不能找你麻烦了。”当他缓缓将门关上后在卧室的地板上只留了一具冰冷的尸体，那是已经倒在血泊中的赵军。